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１．調査の概要 

 

 

調査形式・会場 実施日 アンケート数 

北綾瀬 
平成 30年 6 月 2日（土） 515 

1574 

平成 30 年 6 月 3日（日） 497 

綾瀬 
平成 30年 6 月 2日（土） 368 

平成 30 年 6 月 3日（日） 143 

住民説明会（小学校） 平成 30年 8 月 30 日（木）19:00～20:30 51 

※北綾瀬ゾーンエリアデザイン計画策定のために必要なアンケートであることを説明し、回答してもら

った。 

 

 

 

 
報告書の見方 

・比率はすべて百分率で表し、小数点以下第 2位を四捨五入して算出しています。このため、

百分率の合計が 100.0％にならないことがあります。 

・基数となる実数はＮとして掲載し、各グラフの比率はＮを母数とした割合を示しています。 

・本文中の「単一回答形式」、「複数回答形式」、「自由回答形式」は以下の略称となります。 

単一回答形式：選択肢のなかから１つを選択 

複数回答形式：選択肢のなかから複数を選択 

自由回答形式：文字や数値を回答欄に記述 

・図表中において「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていないものです。 
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4.29

3.35
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3.19

3.33

3.23

3.34

0 1 2 3 4 5

①治安(n=1500)

②みどり・公園(n=1526)

③鉄道(n=1518)

④バス(n=1500)

⑤病院等の地域医療(n=1507)

⑥自動車交通の状況(n=1503)

⑦歩道の整備(n=1512)

⑧買い物(日用品)(n=1521)

平均値

２．調査結果 

 
 

問 1 現在のまちの評価(単一回答形式) 

 

■平均値 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

※それぞれの項目ごとの平均値を算出。不明・無回答は除外。 

 

■選択肢 

１ 治安 ＜良い＞ ５・・・４・・・３・・・２・・・１ ＜悪い＞ 

２ みどり・公園 ＜多い＞ ５・・・４・・・３・・・２・・・１ ＜少ない＞ 

３ 鉄道 ＜便利＞ ５・・・４・・・３・・・２・・・１ ＜不便＞ 

４ バス ＜便利＞ ５・・・４・・・３・・・２・・・１ ＜不便＞ 

５ 病院等の地域医療 ＜便利＞ ５・・・４・・・３・・・２・・・１ ＜不便＞ 

６ 自動車交通の状況 ＜便利＞ ５・・・４・・・３・・・２・・・１ ＜不便＞ 

７ 歩道の整備 ＜便利＞ ５・・・４・・・３・・・２・・・１ ＜不便＞ 

８ 買い物(日用品) ＜便利＞ ５・・・４・・・３・・・２・・・１ ＜不便＞ 
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1.3
5.9

43.5
30.2

14.4
4.7

 0%  10%  20%  30%  40%  50%  60%  70%  80%  90%  100%

1点(n=20)
2点(n=93)

3点(n=685)
4点(n=476)
5点(n=226)

無回答(n=74)

問1 まちの評価①治安 N = 1574

0.4
1.5

12.8
36.9

45.4
3.0

 0%  10%  20%  30%  40%  50%  60%  70%  80%  90%  100%

1点(n=6)
2点(n=23)

3点(n=201)
4点(n=581)
5点(n=715)

無回答(n=48)

問1 まちの評価②みどり・公園 N = 1574

6.0
15.4

31.4
26.8

16.9
3.6

 0%  10%  20%  30%  40%  50%  60%  70%  80%  90%  100%

1点(n=94)
2点(n=242)
3点(n=494)
4点(n=422)
5点(n=266)

無回答(n=56)

問1 まちの評価③鉄道 N = 1574

9.6
15.9

38.2
18.2

13.3
4.7

 0%  10%  20%  30%  40%  50%  60%  70%  80%  90%  100%

1点(n=151)
2点(n=251)
3点(n=601)
4点(n=287)
5点(n=210)

無回答(n=74)

問1 まちの評価④バス N = 1574

4.7
15.0

44.0
21.3

10.8
4.3

 0%  10%  20%  30%  40%  50%  60%  70%  80%  90%  100%

1点(n=74)
2点(n=236)
3点(n=692)
4点(n=335)
5点(n=170)

無回答(n=67)

問1 まちの評価⑤病院等の地域医療 N = 1574

2.8
10.7

45.3
25.3

11.4
4.5

 0%  10%  20%  30%  40%  50%  60%  70%  80%  90%  100%

1点(n=44)
2点(n=169)
3点(n=713)
4点(n=398)
5点(n=179)

無回答(n=71)

問1 まちの評価⑥自動車交通の状況 N = 1574

3.4
14.2

43.6
26.1

8.7
3.9

 0%  10%  20%  30%  40%  50%  60%  70%  80%  90%  100%

1点(n=54)
2点(n=223)
3点(n=687)
4点(n=411)
5点(n=137)

無回答(n=62)

問1 まちの評価⑦歩道の整備 N = 1574

5.0
14.8

34.6
27.1

15.2
3.4

 0%  10%  20%  30%  40%  50%  60%  70%  80%  90%  100%

1点(n=78)
2点(n=233)
3点(n=544)
4点(n=427)
5点(n=239)

無回答(n=53)

問1 まちの評価⑧買い物(日用品) N = 1574

■評価点の分布 
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問 2 北綾瀬駅周辺(地域)の「自慢できるところ」や「良いと思うところ」(自由回答形式) 

 

「問 1 現在のまちの評価」の項目ごとに自由回答意見を整理した。下記では、意見の件数及び

主な意見のみを記載した。 

 

① 治安（7 件） 

・子どもが安心して遊べる所が多い 

・警察署が近いので安心 

・静かで住宅地なので安心 

・静かで、暮らしやすいまち 

 

② みどり・公園・自然（512 件） 

・公園、緑が多い。都市農地が残っている。 

・公園が多く、みどりも多く子育てしやすい。 

・公園、みどり（生産緑地）が残っているところ。ごちゃごちゃしていないところ。 

・しょうぶ沼公園はとても良い公園だと思う。 

 

③ 鉄道・交通の便が良い ・駅に関する事（47 件） 

・もうすぐ千代田線綾瀬駅の直通になり大変便利になること 

・「電車はもともと綺麗だけどもっと綺麗になるのは良いな」と思う 

・綾瀬圣由での都心へのアクセスの便利な所（乗り換えないとさらに便利）。 

・23 区で交通の便が良いのに物価や家賃が安い。 

 

④ バス（6 件） 

・いろいろなバスが通っている 

・バスの路線が増えると良い 

・バスが便利 

 

⑤ 病院等の地域医療（3 件） 

・のどかで子ども向けの病院もあるので良いと思う。 

・駐車場付きの病院があるところ 

 

⑥ 自動車交通・幹線道路に関する事（12 件） 

・大きな道路で別れているのでまとまりがない 

・大きい道があり、見通しが良い 

・高速インターが近い。千代田線の始発ができる。 

・大きい道路が近いので色々な所に行きやすい。 

・環七が近い。交通が便利。 

 

⑦ 歩道の整備（6 件） 
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・歩道が広い 

・環七沿いの歩道は広めで歩きやすい 

・遊歩道が歩きやすい。 

・道路の整備がとても良い 

 

⑧ 買い物（日用品）・大型商業施設に関する事（23 件） 

・スーパー等が多い 

・日頃の買い物、外食に困る事が特にない。 

・商店街も多くあり、これからますます住み易い場所だと思う 

・スーパーが多く安い。 

 

⑨ その他（96 件） 

・イベントをやること 

・発展途上のまちであること（良い方向に）。都心に近く便利であるのに、のんびりできるところ。マ

ッタリ空気。 

・まちの人たちがみんな優しいところ 

・閑静である。広々としている。 

・これからの発展に期待 

・良い方向に変化しているエリアである。 

・過剰な華やかさがなく居住地として落ちついている。 

・一戸建が多く、庭のある家が買いやすい。 

・若者が多い 

・ファミリーが多い 

・ラーメン屋が多い。 

・家賃が区内でもトップクラスで安い 

・新しくできる町なので使いやすい 

・人口が多くなるにつれてお祭りが増えた。日用品、食料品が安く購入できありがたい。 

・楽しいところがいっぱいある。 

・遊ぶ場所などがたくさんある 

・昔ながらの感じが残っている。 

・ゴミゴミしてなくて開放感がある。 

・商店街美化が進んでいる 
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52.3

35.3

36.2

33.0

3.8

4.1

3.0

 0%  20%  40%  60%  80%  100%

防犯カメラ(n=823)

防犯パトロール(n=555)

まちなみや景観の形成(n=570)

街路灯(n=519)

特になし(n=60)

その他(n=65)

不明・無回答(n=48)

問3 まちに必要と思うもの①防犯対策
N = 1574

32.2

39.8

31.9

7.6

3.2

5.7

 0%  20%  40%  60%  80%  100%

区民農園などの土に触れられる場(n=507)

ボール遊びができる公園(n=626)

植樹帯(n=502)

特になし(n=120)

その他(n=50)

不明・無回答(n=89)

問3 まちに必要と思うもの②みどりの保全と緑化の推進、公園の整備
N = 1574

62.6

34.8

30.7

5.8

5.5

3.7

 0%  20%  40%  60%  80%  100%

千代田線の増便(n=985)

はるかぜの増便(n=548)

新たなバス路線(n=483)

特になし(n=92)

その他(n=86)

不明・無回答(n=59)

問3 まちに必要と思うもの③鉄道・バスなどの増便
N = 1574

問 3 まちに必要と思うもの ①防犯対策 (複数回答形式) 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問 3 まちに必要と思うもの ②みどりの保全と緑化の推進、公園の整備 (複数回答形式) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問 3 まちに必要と思うもの ③鉄道・バスなどの増便 (複数回答形式) 
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43.3

42.6

24.1

10.0

2.0

5.1

 0%  20%  40%  60%  80%  100%

クリニックモールなどの医療機関(n=681)

休日診療所(n=671)

医療と介護の連携(n=380)

特になし(n=157)

その他(n=31)

不明・無回答(n=81)

問3 まちに必要と思うもの④病院や救急医療などの地域医療
N = 1574

63.7

15.2

3.6

19.3

 0%  20%  40%  60%  80%  100%

駅前ロータリー等の交通広場(n=1003)

特になし(n=239)

その他(n=56)

不明・無回答(n=304)

問3 まちに必要と思うもの⑤交通環境
N = 1574

46.3

37.6

10.9

3.0

17.5

 0%  20%  40%  60%  80%  100%

歩道幅の拡幅(n=729)

歩道の段差解消(n=592)

特になし(n=172)

その他(n=48)

不明・無回答(n=275)

問3 まちに必要と思うもの⑥通勤・通学・買い物に使う道路の歩道整備
N = 1574

問 3 まちに必要と思うもの ①防犯対策 (複数回答形式) 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問 3 まちに必要と思うもの ⑤交通環境 (複数回答形式) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問 3 まちに必要と思うもの ③鉄道・バスなどの増便 (複数回答形式) 
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43.6

38.1

7.9

4.2

18.6

 0%  20%  40%  60%  80%  100%

大型商業施設(n=686)

日用品が購入できる店舗(n=600)

特になし(n=124)

その他(n=66)

不明・無回答(n=293)

問3 まちに必要と思うもの⑦商業施設の誘致による買い物機会の充実
N = 1574

問 3 まちに必要と思うもの ⑦商業施設の誘致による買い物機会の充実 (複数回答形式) 
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問 4 北綾瀬ゾーンの将来のまちづくりについて(自由回答形式) 

 

① 治安（22 件） 

・夜も安心して歩ける 

・マナーが守られる様にしてほしい。（歩きタバコ、自転車タバコやめてほしい） 

・防犯カメラを設置した方が良い。 

・自転車乗りが増えたので、安全に走れる様にしてほしい。 

・子どもが安心して出歩けるまち 

 

② みどり・公園・自然（57 件） 

・四季により見ごろな花がたくさんある。公園の増加。 

・子ども、年寄りなど集える広場 

・みどりの多いまち（駅前も含む） 

・公園のみどりを生かしたまちづくり 

・花畑をつくってほしい 

・みどりの多いまち整備、その良さを生かしてほしい。又、北綾瀬直通化に伴う人口増加が見込めると

は思うが、あまり多くのマンションなどの林立により混雑することはできるだけ避けて欲しい。タワ

マンが乱立して駅のキャパを超えてしまったまちの二の舞は避けてほしい。 

 

③ 鉄道・交通の便が良い ・駅に関する事（60 件） 

・綾瀬始発を減らさないでほしい。北綾瀬始発だと綾瀬の住民は非常に困る。 

・地下鉄の延進→千葉方面へ 

・駅前が広々としていると良い 

・小田急線の乗り入れがある電車を綾瀬から出してほしい（今は北千住からなので） 

・千代田線の始発が出るので、便利になると思う。そこをアピールする。 

・駅前ロータリー必要 

・駅前に図書館のような屋内でみんなが過ごせる場所があると活気がでるのでは。 

 

④ バス（7 件） 

・環七からのバスを増やして欲しい 

・都心へのアクセスがバスで繫がるなど便利になってほしい。 

・駅前にバスロータリーは欲しい。 

・バスの路線の増加。買い物 

 

⑤ 病院等の地域医療（3 件） 

・病院ほしい。 

・総合病院 

・近くに小児科が少なく、あっても健診や予防接種をしていなかったりするので小児科が欲しい。 

 

⑥ 自動車交通・幹線道路に関する事（5 件） 
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・幹線道路も整備 

・車があまり入り込まない環境が良い 

・駐車場が少ない 

・車中心の街ではなく、子どもがのびのびと過ごすことができるまちづくり。 

・車の騒音 

 

⑦ 歩道の整備（8 件） 

・駅前通り狭い 

・歩道を広く 

・車と歩行者、自転車が安全に交通できる場所にしてほしい 

・道路が狭く電柱があるので危ない。 

・バリヤフリー、歩道の整備（車椅子が楽に動かせる） 

・歩道を広くしてほしい 

 

⑧ 買い物（日用品）・大型商業施設に関する事（31 件） 

・大型商業施設がほしい 

・駅前に顔となる広場や商業施設 

・小さくても良いのでショッピングモールを作ってほしい 

・人が増えているのでお店作ってほしい 

・大型の買い物できる所がほしい 

・駅前に店をたくさん作ってほしい 

 

⑨ その他（104 件） 

・高齢者にやさしいまち 

・これだと言うシンボルかテーマがあると良い 

・ビル（マンション）の乱立を制限したい。 

・駅ビルを寝かせすぎ 

・子どもが暮らしやすいまちづくり 

・若い住人が増えるように、景観やイメージアップを行ってほしい。 

・ファミリー層が増えてきていると思うので北綾瀬エリアだけで豊かな暮らし、生活ができる環境作り 

・図書館 

・北綾瀬固有の店があると良いと思う。 

・安心して住めるまちづくり 

・スポーツ（室内の競技）が他の区より集まるところが少なく、利便性が悪い（視覚障害者の意見） 

・将来伸びる可能性を秘めている 

・綺麗な発展したまち 

・子ども、高齢者も安心して住めるまち 

・待期児童問題の改善。カフェ増設 

・図書館（幼児絵本コーナーあり）があるとありがたい。 
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32.1

52.7

0.1

15.1

 0%  10%  20%  30%  40%  50%  60%

男性(n=505)

女性(n=830)

その他(n=2)

不明・無回答(n=237)

問5 ①性別
N = 1574

8.6

53.2

15.1

1.6

37.0

4.4

1.1

0.9

16.5

 0%  20%  40%  60%  80%  100%

一人暮らし(n=135)

配偶者(n=838)

父・母(n=238)

祖父・祖母(n=25)

子ども(n=583)

兄弟・姉妹(n=70)

孫(n=17)

その他(n=14)

不明・無回答(n=260)

問5 ②家族構成
N = 1574

4.5

3.9

14.5

17.7

12.6

13.3

16.6

16.7

 0%  20%  40%  60%  80%  100%

19歳以下(n=71)

20歳代(n=62)

30歳代(n=229)

40歳代(n=279)

50歳代(n=198)

60歳代(n=210)

70歳以上(n=262)

不明・無回答(n=263)

問5 ③年齢
N = 1574

問 5 回答者の基本情報 

①性別（単一回答形式) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

②家族構成（複数回答形式) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

③年齢（単一回答形式) 
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32.7

5.2

25.0

12.1

2.7

4.4

0.8

0.2

16.8

 0%  20%  40%  60%  80%  100%

持ち家・一戸建て(n=515)

借家・一戸建て(n=82)

分譲マンション(n=394)

民間賃貸マンション・アパート(n=191)

公団・公社の賃貸住宅(n=43)

都営・区営の賃貸住宅(n=70)

社宅・官舎等(n=12)

その他(n=3)

不明・無回答(n=264)

問5 ⑤住まいの形態
N = 1574

7.2

16.0

15.2

16.1

9.8

19.0

16.6

 0%  20%  40%  60%  80%  100%

1年未満(n=114)

1年以上5年未満(n=252)

5年以上10年未満(n=239)

10年以上20年未満(n=253)

20年以上30年未満(n=155)

30年以上(n=299)

不明・無回答(n=262)

問5 ⑥現在の住まいでの居住年数
N = 1574

74.7

6.9

18.4

 0%  20%  40%  60%  80%  100%

足立区在住(n=1176)

足立区外在住(n=108)

不明・無回答(n=290)

問5 ④住所
N = 1574

④住所（自由回答形式) 
 

 

 

 

 

 

 

⑤住まいの形態（単一回答形式) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥現在の住まいでの居住年数（単一回答形式) 
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0.5

2.4

21.0

30.1

28.4

17.7

 0%  10%  20%  30%  40%  50%  60%  70%  80%  90%  100%

1点(n=8)

2点(n=37)

3点(n=330)

4点(n=473)

5点(n=447)

不明・無回答(n=279)

問5 ⑦健康に関する関心度
N = 1574

21.0

27.1

15.8

9.8

26.2

 0%  20%  40%  60%  80%  100%

300万円未満(n=331)

300万円以上600万円未満(n=426)

600万円以上900万円未満(n=249)

900万円以上(n=155)

不明・無回答(n=413)

問5 ⑧世帯収入
N = 1574

⑦健康に関する関心度（単一回答形式) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑧世帯年収（単一回答形式) 
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